

# 把南京最美的一面介绍给游客

## 自10月1日起,导游小丁已接待了300人



国庆长假系列报道⑤

丁明辉,这名已经有9年“工龄”的导游,至今已经接待了几万名游客。而国庆长假期间,丁明辉一天也没有休息,他说自己的工作内容就是“把南京最美的一面介绍给游客”。



小丁正在向游客讲解

### 游客: 他讲得很有意思

昨天中午,记者来到南京总统府,在子超楼前,记者注意到了被十几位游客围着的丁明辉,他正在讲解子超楼里蒋介石和李宗仁二人办公桌的布局:“大家一会儿进去的时候会注意到蒋介石的办公桌是斜着放着,对面恰好是李宗仁的办公桌。有人认为是蒋介石为监视李宗仁而刻意摆设的……”丁明辉的讲解吸引了大家。

“二楼还有一部美国产的奥的斯电梯,当年这部电梯可是很贵重的。不过现在可能不敢坐了。”丁明辉的玩笑话吸引了众

多游客,“他的讲解很有意思,我们对南京也有了更深的了解。”

### 长假期间,他为300人介绍南京

自10月1日接待国庆期间第一批来南京的旅行团起,丁明辉已经连续工作了6天,并将持续到8号为止。很多外地的旅行社因为认可丁明辉的服务,所以南京的地接和讲解工作都愿意交给他。丁明辉算了一下,到昨天为止他一共接待了5个旅行团,带团人数有三百人。

“二楼上6点起床到达团队集合点,早上带领游客逛完夫子庙,安顿好他们的住宿,每天回家的时间几乎都是夜里12点左

右。”丁明辉说自己的生活是连轴转。“尽管工作很辛苦,但丁明辉坦言自己的收入并不高,“我们的工资不分节假日和工作日,按照每天的工作时间来算,基本是50至100元一天。”

地接导游的工资一般是由游客所在的旅行社付给当地的地接社,然后由地接社付给导游,但是因为旅行社之间竞争激烈,“很多旅行社就把导游费去掉了”。“如果没有导游费,的确会出现导游带游客到购物店去的情况。不过现在越来越多的游客开始理解我们,毕竟消费不是强制性的。”因为竞争激烈,一些旅行社在收取费用的时候会回避一些自费的项目,一旦到了景点,导游就成了游客的“出气

筒”,“现在旅行社的团费都压得很低,结果一有自费项目游客就不能理解。”不过在丁明辉看来,“随着相关法律法规的出台,这一行业开始越来越规范”。

### 要把南京最美的一面介绍给游客

9年前丁明辉从南京师范大学旅游管理专业毕业进入导游行业。尽管也曾被游客误解过,但他认为“导游这一行业正越来越受到理解”。“我觉得导游就像是厨师,通过合理安排‘吃住行游购娱’,为游客做出一道可口的菜。”这个国庆假期,丁明辉一直在为外地游客讲解南京,也遇到对南京有抱怨的游客,“一些游客看到南京很多地方在修路,抱怨南京的城市环境不好,我会跟他们说这是为迎接青奥会进行的市政建设,并邀请游客到什么时候再来南京。游客在跟导游的交流中产生个人交情,这样就会消减游客对一个城市或者一个景点的负面印象。我希望游客对南京的印象不只是盐水鸭、雨花石,更要了解这座六朝古都。”

如今,南京很多景点都已免费,丁明辉认为,“门票免了,却能吸引到更多的游客,进而可以带动餐饮、酒店等行业。”丁明辉希望通过自己的工作,“把南京最美的一面介绍给更多的外地游客”。见习记者 刘伟文 文/摄

### 吝啬男太算计 结果丢了老婆

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午,寻妻未果的马某来到南京中央门立交桥派出所,“我老婆夏某失踪6天了,请民警帮忙寻找。都怪我太抠门,老婆从江阴回安徽滁州老家探亲,我只给100元路费,结果路上她被人骗走了钱,后来就失去联系。”

马某37岁,夏某35岁,都是滁州人,一起在江阴某纺织厂打工。国庆厂里放假,夏某想回滁州探亲,马某只给她100元。9月26日一早,夏某从江阴出发,马某等到晚上也没接到夏某平安到家的电话。一直到10月1日,终于接到夏某打来的电话,称她在南京,钱被人骗走了,手机也没钱了。“你快到南京中央门来接我。”马某当天下午3点赶到南京,但中央门哪有老婆的身影?老婆电话也欠费停机。随后几日,他白天满大街寻妻。昨天上午,他渐渐心灰了,才想起向民警求助。民警联系中央门一带七八家派出所,都未有夏某报警求助记录。目前,警方仍努力帮马某寻妻。(蒋先生线索费50元)



首个获美国FDA认证的原装进口特效新型制剂—【博立泰】限量进入中国

# 前列腺问题真的解决了

尿频、尿急、尿不尽,让多少男人在午夜难以入睡;阴囊潮湿、肛门坠痛,让多少男人坐卧不宁,强颜欢笑……原本幸福美满的家庭生活,却因难以启齿的因素,变得荆棘密布,濒临破碎。这不仅仅是男人的面子问题,更加关乎着男人和一个家庭的幸福!

### 美国研制出前列腺治疗特效药,震惊全球

9月12日,2010年国际泌尿学大会在比利时成功召开。



会上,美国科学家隆重推出前列腺疾病的最新制剂—β-PROSTATE【博立泰】,一举震惊了与会专家。几年前,美国“睾丸老化研究中心”在进行一项关于男性衰老、睾丸老化综合症的研究时,发现睾丸老化是所有前列腺疾病患者的共同症状,前列腺疾病的病情发展与睾丸老化有密切的关系,只要控制和延缓睾丸老化的进程,前列腺疾病的症状也会得到相应的缓解。这一研究成果先后发表在《自然》、《柳叶刀》和《泌尿学杂志》上,得到了世界卫生组织(WHO)的认同。WHO的临床研究表明:中、老年男性发生的生殖腺、睾酮等激素分泌量的骤降是睾丸和前列腺衰老的真正原因。这一发现为治疗前列腺疾病带来了革命性突破。

根据这一理论,全球植物药领航者——美国最佳保健(American best nutrition Inc.)综合中、西草药和氨基酸,经过特殊的提纯和配方组合,以提高男性睾酮含量为目标来消除前列腺炎及前列腺肥大,恢复男性青春,制成了前列腺疾病特效药—β-PROSTATE【博立泰】,疗效快速而确切,彻底打破了前列腺疾病难以治愈的世界性医学难题。

### 疗效至上 安全至上 患者至上

β-PROSTATE【博立泰】上市后,因快速而确切的疗效,口碑相传,成为美国男人争相追捧的产品。一般前列腺疾病只需服用7天就有明显效果,按疗程服用可轻松告别前列腺疾病,全面恢复男性性功能,回购率高达80%。“它太符合男人的需要了,每一个使用它的朋友,都会爱上它!”

疗效至上——由尝试到认可,由怀疑到认同,

美国原装进口的β-PROSTATE【博立泰】彻底征服了千万前列腺患者。只要买1瓶、2瓶、3瓶,短短几天,患者就纷纷回头。用前怀疑,用后神奇。前列腺患者做梦也没想到能遇到这么好的进口产品。一般前列腺炎、前列腺肥大7天就见效,一疗程症状全消失,很多多年顽固的前列腺疾病也能轻松搞定。

**安全至上**——美国β-PROSTATE【博立泰】,100%美国生产,100%天然植物提取,100%安全无毒副作用,获得纽约州卫生署颁发安全生产、销售许可证书(CFBP2011),可以自由地、不受任何限制地在全美生产和销售。

**患者至上**——服用β-PROSTATE【博立泰】,排尿正常了,久违的感觉回来了,人的精神重新焕发。标本兼顾,让男人找回真健康!

### 美国进口药 疗效就是好

**每天2粒**:当天晚上服用,第二天,病菌毒素随尿液一起排出。只需7天尿频、尿急、尿等待、尿不尽等症明显减轻或消失,尿痛、夜尿多现象减少,下腹坠胀消失,解除起夜烦恼。

**只要4-6瓶**:前列腺体明显缩小,常见症状基本消失,排尿一次干净利索,尿线又直又粗;阴囊潮湿、下腹坠胀、腰酸、失眠多梦症状彻底消除。

**坚持1周期**:前列腺修复回归,增生和肥大恢复正常,下身舒适无比,尿路系统完全恢复正常,精力充沛,幸福延长。

**美国原装进口药品提示**:一看FDA注册号安全证书,二看商务部获批“准入证”,三看海关报关单,三者缺一不可,才是真正的原装进口药。欢迎致电美国β-PROSTATE【博立泰】复合胶囊



“博立泰”获美国食品药品监督管理局(FDA)批准,注册号:12504337842

中国·江苏咨询电话:025—66075360 66027117

咨询及购药地址: 华江药店(中山北路178号,宏图三胞正对面) 高淳:筑康药房(固城湖南路温州商贸城016号) 新街口第一药店(新街口大洋百货南侧) 大华中药店(汉中路省中医院对面) 江宁:正松药房(招商街1号,黄金海岸五星电器后) 康鑫药店(长乐路85号,好又多超市对面) 大华中药店(中山东路钟山宾馆对面) 诚征各地经销商

# 有个小药水 专治皮肤病

近日,笔者接到不少老百姓反映:皮肤病复发了,痒得难受,穿衣服都得注意了再注意,但在药店购买了一种棕红色的“隐形小药水”使用后,一些顽固性的皮炎、湿疹、手足癣、老顽癣意外康复了。现在不少皮肤病患者成了“隐形小药水”的活广告——这“小药水”背后到底有什么神奇的秘密呢?

带着疑惑,笔者走访了新街口第一药店、中央门国盛大药房、华悦大药房、志信堂药店等多家大药房,居然每家大药房都有这种“隐形小药水”。盒子和瓶子都是黄褐色,肉眼看上去,很难看到里面的药水,怪不得老百姓都说是“隐形小药水”。盒子上印的霍氏“鲜清”字样。

据药店药师介绍:霍氏“鲜清”在我省销售已有7年,因为效果好,很多顾客都是点名要买,其它的推荐也不要,口碑一直非常好!皮肤病本身根治难,易复发,霍氏“鲜清”中的药水采用的是中国苗寨大瑶山深处的草药,经日本高科技技术研制而成,其独特的基因疗法已让很多多年的顽固性皮肤病患者获得康复。

在一些药店,我们甚至看到了很多仿冒这个牌子的产品,“××癣清”、“癣×清”等等。问到为什么冒出来这么多“鲜清”时,一个药店负责人说出真话,原来霍氏“鲜清”效果非常好,回头客特别多,

到处销售火爆,很多人在利益驱使下,开发了一些劣质的仿冒产品。

香港百年霍氏集团有限公司提醒:购买正宗霍氏“鲜清”要认准防伪标识(400电话防伪标签),并且一定要到正规药店购买,警惕一不留神,买回了效果、安全没保证的仿冒产品。

目前,鲜清在中国上市7年,共康复皮肤病患者共计700余万。对使用过[霍氏鲜清]的患者进行回访,仅银屑病患者康复就占有四层。是一款专门针对牛皮癣、体癣、湿疹、神经性皮炎等皮肤顽症的高科技药水。

【霍氏鲜清】荣获“中国质量万里行”名优品牌推荐,被患者荣称为“除癣之王”!为让更多皮肤病患者早日摆脱病痛折磨,霍氏鲜清特举办“试用无效,全额退款”大型公信活动(买3盒20毫升或1盒120毫升送一盒10毫升试用装)。活动还有3天,名额限制每日50名内,皮肤病病友拨打电话025-86894822预定。我市皮肤病病友可直接到新街口第一药店(大洋百货旁石鼓路路口)、康鑫药店(长乐路沃尔玛超市(原好又多超市)对面)、志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、中央门国盛大药房(中央门邮局旁)、大华中药店(汉中路省中医院对面店、钟山宾馆对面店)、华悦



大药房(中山南路101号,加油站斜对面)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、光华门大药房(御道街74号光华门路口)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、立业药店(锁金村车站)、嘉伦光彩大药房(油坊桥农贸市场旁)、雨花药店(雨花路193号,火车南站旁)、仲泰药房(应天大街921号所街公交站旁)、江宁:颐年堂(新医路15号店)、江浦:祥瑞药店(珠江镇中圣南街环保局一楼)、大厂人民大药房(杨庄车站旁)、六合嘉伦光彩药房(县中医院旁)、溧水嘉伦光彩药房(县口腔医院旁边)、高淳:玉寿堂药店(泰安路38号电力宾馆后面)、马鞍山华仁堂大药房(湖北路体育馆南门对面)购买,或拨打电话025-86894822订购,免费送货上门,货到付款!